



# Conselho Regional de Medicina do Estado do Rio Grande do Sul

C R E M E R S

Av. Princesa Isabel, 921 - Fone 223-3311 - Caixa Postal 352 - 90620-001 - Porto Alegre - RS - Brasil

## ERRATA Nº 01/2016 – PR 03/2016

A Pregoeira, após análise junto com a área técnica respectiva, RETIFICA as informações que seguem:

a) No item 1 do Anexo I – Termo de Referência. Onde se lê:

### 1. OBJETO

A presente licitação tem por objeto a aquisição e instalação de aparelhos de ar-condicionado nas dependências do Cremers.

**Leia-se:**

### 1. OBJETO

A presente licitação tem por objeto a aquisição de aparelhos de ar-condicionado nas dependências do Cremers.

b) No item 1 do Anexo I – Termo de Referência. Onde se lê:

1.1.1. Prazo de entrega: os aparelhos devem estar instalados e aptos para funcionamento até 15 (quinze) dias úteis após o recebimento da Autorização de Fornecimento.

**Leia-se:**

1.1.1. Prazo de entrega: os aparelhos devem ser entregues em até 15 (quinze) dias úteis após o recebimento da Autorização de Fornecimento.

Porto Alegre, 15 de janeiro de 2016.

Grace Caletti Oliveira  
Pregoeira